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ATAS

ATA DA 2ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão Especial PARA EMITIR PARECER SOBRE A Indicação DE MEMBROS para comporem O Conselho 
Estadual de Educação, em 26/4/2006

Às 10h14min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Ana Maria Resende e os Deputados Doutor Viana, Antônio Júlio (substituindo  
este ao Deputado Adalclever Lopes, por indicação da Liderança do PMDB) e Dalmo Ribeiro Silva (substituindo o Deputado Dilzon Melo, por  
indicação da Liderança do Bloco BPSP), membros da supracitada Comissão. Está presente, também, o Deputado Neider Moreira. Havendo 
número regimental, a Presidente, Deputada Ana Maria Resende, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do 
Deputado Doutor Viana, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão  
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a proceder à argüição pública dos Srs. Francisco César de Sá Barreto e Faiçal David  
Freire Chequer indicados para compor  o Conselho Estadual  de Educação;  e, se possível,  apreciar  os  pareceres do relator.  A Presidência 
interrompe a 1ª Parte da reunião para ouvir os Srs. Francisco César de Sá Barreto e Faiçal David Freire Chequer, a fim de exporem suas 
experiências acadêmicas e profissionais. Logo após, a Presidente passa a palavra ao Deputado Antônio Júlio e aos demais parlamentares para 
que façam seus questionamentos. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Prosseguindo, a 
Presidência agradece o comparecimento dos indicados e suspende a reunião para que eles se retirem. Reabertos os trabalhos, registra-se a 
presença do Deputado João Leite. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre 
proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação das 
indicações dos Srs. Francisco César de Sá Barreto, Professor Emérito da UFMG, e Faiçal David Freire Chequer, Reitor da Universidade de Itaúna  
(relator: Deputado Antônio Júlio,  em virtude de redistribuição).  Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos 
parlamentares, informa que a próxima reunião será convocada por edital, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de maio de 2006.

Ana Maria Resende, Presidente - Doutor Viana - Sebastião Helvécio.

ATA DA 6ª REUNIÃO Ordinária da Comissão Especial Sobre Governança Ambiental, em 31/5/2006

Às 14h45min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Paulo Piau, Doutor Ronaldo (substituindo este ao Deputado Dinis Pinheiro, por  
indicação da Liderança do BPSP) e Padre João (substituindo o Deputado Carlos  Gomes, por indicação da Liderança do Bloco PT-PCdoB),  
membros da supracitada Comissão. Registra-se, também, a presença do Deputado Doutor Viana. Havendo número regimental, o Presidente, 
Deputado Paulo Piau, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Doutor Viana, dispensa a leitura da 



ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião 
se destina a debater o tema "Análise histórica da aplicação dos instrumentos de gestão ambiental: comando e controle,  instrumentos de 
planejamento  e  instrumentos  econômicos  de  gestão"  e  os  subtemas  "Instrumentos  econômicos  de  gestão  ambiental  e  seus  usos",  
"Desconformidade da legislação e dos procedimentos na proteção do meio ambiente nas atividades agropecuárias" e "Gestão ambiental e 
competitividade no mundo globalizado - barreiras e oportunidades". A Presidência informa que na reunião serão ouvidos os Srs. Eduardo de 
Souza  Martins,  Presidente  da  Elabore  Assessoria  Estratégica  em Meio  Ambiente;  Ronaldo  Serôa  da  Motta,  Coordenador  de  Estudos  em 
Regulação,  Ipea;  Marcelo  Martins  Pinto,  engenheiro-agrônomo  e  Consultor;  Guilherme Dias  de Freitas,  Assessor  da  V&M;  Vítor  Feitosa,  
Presidente do Conselho de Meio Ambiente da Fiemg; que são convidados a tomar assento à mesa. Registra-se a presença dos seguintes  
representantes de diversas entidades,  que foram convidados para acompanhar permanentemente os trabalhos da Comissão:  Ana Cláudia 
Miranda Pinheiro Albanez, Coordenadora Estadual de Geoprocessamento da Emater; Antônio Tarcizo de Andrade Silva, do Grupo Plantar; Carlos 
Alberto Baltazar, do Sindifer; Carlos Alberto Oliveira, Chefe da Assessoria de Meio Ambiente da Faemg; Cleinis de Faria e Silva, Membro do 
Conselho Empresarial de Meio Ambiente da ACMinas; Cristina Chiodi, Assessora Jurídica da Amda; Eduardo Nascimento, Assessor da Fetaemg;  
Fernando Antônio Cardoso, Assessor Técnico da Secretaria de Estado de Agricultura - Seapa -; Fernando Pinheiro Moreira, Secretário Executivo  
da Associação Mineira de Silvicultura - AMS; Joaquim Leonel, Área do Comitê de Bacias GD8; Luiz Lobo, da Semad; Nilde Russo Silva Ferreira,  
da área administrativo-ambiental da Ocemg; Patrícia Helena Gambogi Boson, Secretária Executiva do Conselho de Empresário para o Meio 
Ambiente  -  Cema-Fiemg;  Paulo  Stuckenbruck,  Consultor  Senior  da  ERM  Brasil  Ltda.;  Soraya  Carneiro,  Gerente  da  SMC  Consultoria  e  
Assessoria; Wagner Soares, Gerente de Meio Ambiente da Fiemg. A Presidência concede a palavra ao Sr. Vítor Feitosa, Presidente do Conselho  
de Meio Ambiente da Fiemg, para suas considerações iniciais, logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.  
Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência  
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e 
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de junho de 2006.

Paulo Piau, Presidente - Carlos Gomes - Doutor Ronaldo.

ATA DA 2ª REUNIÃO Ordinária da Comissão Especial do Protocolo de Quioto, em 13/6/2006

Às  9h15min,  comparece  na  Sala  das  Comissões  o  Deputado  Laudelino  Augusto,  membro  da  supracitada  Comissão.  Havendo  número 
regimental, o Presidente, Deputado Laudelino Augusto, declara aberta a reunião e, com base no art. 120, inciso III, do Regimento Interno 
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita por este parlamentar. A Presidência informa que a  
reunião se destina a debater o tema "MDL em florestas sociais e de produção e potencialidade de Minas Gerais". A Presidência interrompe a 1ª  
Parte da reunião para ouvir os Srs. João Batista Ferreira Andrade, representante da Associação Regional de Proteção Ambiental - ARPA III -;  
Fábio Nogueira de Avelar Marques, Gerente de Projetos de Carbono da Plantar S.A. e Henrique Souza Lima, representante da Effsol - Soluções 
Eficientes, que são convidados a tomar assento à mesa. Registra-se, neste momento, a presença de representantes de várias entidades: Ana  
Maria Alves Rodrigues, Especialista em Direito Ambiental e Membro da Comissão de Meio Ambiente da OAB; Alice Lorentz de Faria Godinho, da  
ONG Movimento Pró Rio Todos os Santos e Mucuri e da Codema de Teófilo Otoni; Carlos Felipe Mendes Mariz, da Fundação Biodiversitas; 
Fernando Antônio Cardoso, da Secretaria de Estado de Agricultura; Francisco Assis, Superintendente de Desenvolvimento Minerometalúrgico e 
Política Energética - Sede; Fulvio Cupolillo, Coordenador do 5º Disme, do Instituto Nacional de Meteorologia; Guilherme Pacheco Schuchter, da  
PUC - Minas; Jackson Ribeiro, Professor da Escola Agrotécnica Federal de Inconfidentes; Jessé Silveira, da Svision; Luiz Lobo, Assessor da 
Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; Magda Luzimar de Abreu, do Insitituto de GeoCiências da UFMG; Marcos  
Noraldino Mendonça, Diretor da Eletromecanique; Nísio de Sousa Armani, Diretor da Radial Bionergética Engenharia Ltda; Paulo Pardini, da CEF  
e Cipe Rio Doce; Rafael Nacif, Assessor de Mudanças Climáticas da Fiemg; Ricardo Medeiros, Presidente da Associação Formiga Verde, do  
Município de Formiga; e Sebastião Figueiredo, Consultor. A Presidência tece suas considerações iniciais e, logo após, passa a palavra aos 
convidados,  para  que  façam suas  exposições.  Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme  consta  nas  notas  taquigráficas.  
Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de junho de 2006. 

Laudelino Augusto, Presidente - Elmiro Nascimento. 

ATA DA 13ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Participação Popular NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, em 
14/6/2006

Às  9h15min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  a  Deputada  Maria  Tereza  Lara  e  os  Deputados  André  Quintão  e  Sebastião  Helvécio  
(substituindo  este  ao Deputado Miguel  Martini,  por  indicação  da  Liderança  do BPSP)  membros  da  supracitada  Comissão.  Está  presente, 
também, a Deputada Elisa Costa. Havendo número regimental, a Presidente, Deputada Maria Tereza Lara, declara aberta a reunião, dispensa a 
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a 
reunião se destina a discutir o Projeto de Lei nº 3.293/2006 e comunica o recebimento de ofício do Sr. Tadeu Barreto Guimarães, Secretário de  
Estado de Planejamento e Gestão Adjunto, justificando sua ausência desta reunião. A Presidência interrompe a 1ª Parte da reunião para ouvir o  
Sr. Rogério Gurjão, Gerente de Acompanhamento e Execução Orçamentária da Área de Consultoria desta Casa, que é convidado a tomar 
assento à mesa. A Presidente, na qualidade de autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais, e, em 
seguida, passa a palavra ao Deputado André Quintão, também autor do requerimento, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a  
palavra ao convidado, para que faça sua exposição. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. 
Retiram-se da reunião o Deputado Sebastião Helvécio e a Deputada Elisa Costa. A Presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião.  
Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. 
As Propostas de Ação Legislativa nºs 436 e 437/2005, em turno único, não são apreciadas. Registra-se a presença do Deputado Sebastião  
Helvécio. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a 
votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos da Deputada Maria Tereza Lara, em que solicita seja convidado para participar 
desta reunião o Sr. Rogério Gurjão, Gerente de Acompanhamento e Execução Orçamentária da Área de Consultoria desta Casa; e do Deputado 
André Quintão, em que solicita seja realizada reunião para debater, em audiência pública, a Norma Operacional Básica de Minas Gerais do 
Sistema Único  de Assistência  Social.  São aprovadas 31 Emendas à Lei de Diretrizes Orçamentárias.  Cumprida a finalidade da reunião, a 
Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura 
da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de junho de 2006.

Maria Tereza Lara, Presidente - André Quintão - João Leite.

ATA DA 2ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão Especial Sobre Governança Ambiental, em 20/6/2006

Às 9h45min, comparecem no auditório da Fiemg em Montes Claros a Deputada Ana Maria Resende (substituindo o Deputado Zé Maia, por 
indicação da Liderança do BPSP) e o Deputado Paulo Piau, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente,  



Deputado Paulo Piau, declara aberta a reunião e dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos  
membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a debater o tema "Agenda ambiental regional - Principais  
setores atendidos e problemas (regiões Norte e Noroeste de Minas)" e convida a tomar assento à mesa os Srs. Paulo Ribeiro, Secretário de  
Meio Ambiente de Montes Claros, representando o Sr. Athos Avelino, Prefeito Municipal de Montes Claros; Ariovaldo de Melo Filho, Presidente  
da Fiemg Regional Norte, representando o Sr. Robson Braga de Andrade, Presidente da Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais -  
Fiemg -;  Wagner  Soares  Costa,  Gerente  de Meio  Ambiente da Fiemg;  Alexandre Antônio  de Miranda Viana,  Vice-Presidente  da Faemg,  
representando o Sr. Roberto Simões, Presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais; e Maria Cláudia Pinto,  
Superintendente Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável - Norte de Minas. O Presidente tece as considerações iniciais; logo 
após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Registra-se a presença do Major Jorge, representando o Cel. Geraldo  
Magela, Comandante da 3ª RPM; do Aspirante Pereira, representando o Ten.-Cel. Pádua Melo, Comandante do 55º BI do Exército; da Sra. Yara  
Maria Soares Costa da Silveira, Coordenadora do Curso de Geografia da Unimontes, representando o Sr. Paulo César Gonçalves de Almeida, 
Reitor da Unimontes; dos Srs. Rômulo Labatte Marques, Vice-Presidente da Sociedade Rural de Montes Claros; Júlio Pereira, Presidente do 
Sindicato Rural de Montes Claros; da Sra. Josefina Fagundes, Supervisora Regional do IEF; dos Srs. João Gustavo, da Associação dos Criadores 
de Gado de Corte; Lucas Elmo Pinheiro, Clécio Bertoli e Juvenal Mendes. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas 
notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, dos convidados e dos demais 
participantes, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de junho de 2006.

Paulo Piau, Presidente - Doutor Ronaldo - Carlos Gomes - Chico Rafael.

ATA DA 14ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, em 
20/6/2006

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Elbe Brandão e os Deputados Dalmo Ribeiro Silva, Gilberto Abramo, Gustavo  
Corrêa e Sebastião Costa,  membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental,  o Presidente, Deputado Dalmo Ribeiro Silva,  
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Gustavo Corrêa, dispensa a leitura da ata da reunião  
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: 
Projetos  de Lei  nºs  3.357,  3.359,  3.371 e 3.374/2006 (Deputado Dalmo Ribeiro Silva);  3.360,  3.363 e 3.366/2006 (Deputado Gilberto  
Abramo); 3.354 e 3.356/2006 e Projeto de Lei Complementar nº 82/2006 (Deputado George Hilton); 3.353 e 3.368/2006 e Projeto de Lei 
Complementar  nº  83/2006  (Deputado Sebastião  Costa);  3.361/2006 (Deputada  Elbe Brandão);  3.362  e  3.367/2006  (Deputado Gustavo 
Corrêa); 3.355, 3.364 e 3.369/2006 (Deputado Adelmo Carneiro Leão). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a 
discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei nº 3.374/2006 é retirado da pauta,  
atendendo-se a requerimento do Deputado Gustavo Corrêa, aprovado pela Comissão. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela 
constitucionalidade, legalidade e juridicidade, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.115/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva). O parecer  
sobre o Projeto de Lei nº 2.955/2006, no 1º turno, deixa de ser apreciado em virtude de prorrogação do prazo solicitado pelo relator, Deputado 
Gilberto  Abramo,  em  virtude  de  redistribuição.  Após  discussão  e  votação,  são  aprovados,  cada  um  por  sua  vez,  os  pareceres  pela 
constitucionalidade, legalidade e juridicidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 2.983/2006 com as Emendas nºs 1 e 2 (relator: Deputado 
Sebastião Costa); 3.077/2006 (relatora: Deputada Elbe Brandão, em virtude de redistribuição); e 3.085/2006 na forma do Substitutivo nº 1  
(relator: Deputado Sebastião Costa). Após discussão e votação, é aprovado parecer pela antijuridicidade, inconstitucionalidade e ilegalidade, no  
1º turno, do Projeto de Lei nº 3.271/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa). Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua  
vez, os pareceres pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 3.281/2006 na forma do Substitutivo  
nº 1 (relator: Deputado Gilberto Abramo); e 3.285/2006 na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Gustavo Corrêa). São aprovados os  
requerimentos  que solicitam sejam convertidos em diligência  ao Secretário de Estado de Planejamento e Gestão os  Projetos  de Lei  nºs  
3.322/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo); 3.323/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo, em virtude de redistribuição); 3.324/2006 
(relator: Deputado Gustavo Corrêa); 3.340/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva), este também à Prefeitura; e 3.368/2006 ( relator:  
Deputado Sebastião Costa). Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade do Projeto de Lei 
nº 3.329/2006 (relatora: Deputada Elbe Brandão, em virtude de redistribuição). Na fase de discussão do parecer da relatora, Deputada Elbe 
Brandão, que conclui pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade do Projeto de Lei nº 3.333/2006 no 1º turno, na forma do Substitutivo  
nº 1º Presidente defere o pedido de vista do Deputado Gilberto Abramo. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os 
pareceres  pela constitucionalidade,  legalidade e  juridicidade,  em turno único,  do Projeto de Lei  nº 3.346/2006 (relatora:  Deputada Elbe  
Brandão);  e, em 1º turno,  dos Projetos de Lei  nºs 3.354/2006 com a Emenda nº 1 (relator:  Deputado Gustavo Corrêa, em virtude de 
redistribuição). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições que dispensam a  
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, os pareceres pela constitucionalidade,  
legalidade e juridicidade dos Projetos de Lei nºs 2.842/2005 (relator: Deputado Gilberto Abramo); 2.871/2005 (relator: Deputado Dalmo 
Ribeiro Silva); 2.908/2005 (relator: Deputado Gilberto Abramo, em virtude de redistribuição); 2.932/2006 (relatora: Deputada Elbe Brandão, 
em virtude de redistribuição); 3.043/2006 (relatora: Deputada Elbe Brandão, em virtude de redistribuição); 3.059/2006 (relator: Deputado 
Sebastião Costa); 3.145/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva); 3.238/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva, em virtude de 
redistribuição);  3.316/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo, em virtude de redistribuição); 3.325/2006 com a Emenda nº 1 (relator:  
Deputado Gilberto Abramo); 3.326/2006 (relator: Deputado Gustavo Corrêa, em virtude de redistribuição); 3.328/2006 (relatora: Deputada 
Elbe Brandão, em virtude de redistribuição); 3.331/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa); 3.332 e 3.336/2006 (relator: Deputado Gustavo 
Corrêa); 3.337/2006 (relator: Deputado Gilberto Abramo, em virtude de redistribuição); 3.338/2006 (relatora: Deputada Elbe Brandão, em 
virtude de redistribuição); 3.339/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa); 3.342/2006 com a Emenda nº 1 e 3.345/2006 (relatora: Deputada  
Elbe Brandão); 3.347 e 3.349/2006 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva); 3.353/2006 (relator: Deputado Sebastião Costa); 3.356/2006 
(relator: Deputado Gilberto Abramo, em virtude de redistribuição); 3.357/2006 com a Emenda nº 1 e 3.359/2006 (relator: Deputado Dalmo 
Ribeiro  Silva);  3.362/2006  (  relator:  Deputado  Gustavo  Corrêa);  3.369/2006  (relator:  Deputado  Gilberto  Abramo,  em  virtude  de 
redistribuição); 3.371/2006 ( relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva); e 3.372/2006 ( relator: Deputado Sebastião Costa). Passa-se à 3ª Fase  
da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, 
são aprovados requerimentos que solicitam sejam convertidos em diligência ao autor os Projetos de Lei nºs 2.909/2005, 3.319, 3.321, 3.343, 
3.360, 3.364 e 3.366/2006, e ao DER-MG, o Projeto de Lei nº 3.361/2006. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a  
presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião extraordinária, dia 21/6/2006, às 10 horas, com a 
finalidade de apreciar o Projeto de Lei nº 3.374/2006, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de junho de 2006.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente - Elbe Brandão - Gustavo Corrêa - Sebastião Costa.

ATA DA 13ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, em 20/6/2006

Às 16h15min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Laudelino Augusto e Carlos Gomes, membros da supracitada Comissão. 
Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Laudelino Augusto, declara aberta a reunião e com base no art. 120, inciso III, do  
Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão  
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a conhecer e debater as ações, as conquistas, as perspectivas e os desafios da 
Fundação Zoo-Botânica de Belo Horizonte. A Presidência interrompe a 1ª Parte da reunião para ouvir o Sr. Alfredo Padovani, Assessor do Vice-
Prefeito de Belo Horizonte; a Sra. Flávia Mourão Parreira do Amaral, Secretária Municipal de Meio Ambiente de Belo Horizonte Adjunta; os Srs.  



Evandro  Xavier  Gomes,  Presidente  da  Fundação  Zoo-Botânica  de  Belo  Horizonte;  Marcos  Vinícius  Polignano,  Coordenador  do  Projeto  
Manuelzão; Célio Murilo de Carvalho Valle, Diretor de Pesca e Biodiversidade do IEF, e Luiz Gustavo Fortini, Presidente da Fundação de Parques 
Municipais de Belo Horizonte, que são convidados a tomar assento à mesa. A Presidência concede a palavra ao Deputado Carlos Gomes, autor  
do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas  
exposições.  Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a 
Presidência agradece a presença dos convidados e dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária,  
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de junho de 2006.

João Leite, Presidente - Sávio Souza Cruz - Biel Rocha.

ATA DA 17ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, em 21/6/2006

Às 9h45min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Leite, Sávio Souza Cruz e Biel Rocha (substituindo este ao Deputado  
Laudelino  Augusto,  por  indicação  da  Liderança  do  PT),  membros  da  supracitada  Comissão.  Havendo  número  regimental,  o  Presidente,  
Deputado João Leite, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Sávio Souza Cruz, dispensa a leitura  
da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a  
reunião se destina a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a 
votação de proposições da Comissão. Submetido a votação, é aprovado requerimento do Deputado João Leite em que solicita seja realizada 
audiência pública para se debater a destinação final do lixo no Município de Rio Manso. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência 
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e 
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de junho de 2006.

Laudelino Augusto, Presidente - João Leite.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Gustavo Valadares, Antônio Genaro, Antônio Júlio, Dinis Pinheiro, Ricardo Duarte e Sargento 
Rodrigues, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 28/6/2006, às 17 horas, na Sala das Comissões, com a  
finalidade de discutir e votar os Pareceres para o 2º Turno dos Projetos de Lei nºs 2.915, 3.068 e 3.374/2006, do Governador do Estado; e o  
Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 3.335/2006, do Tribunal de Contas; e de discutir e votar proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 26 de junho de 2006.

Fahim Sawan, Presidente.


